
UWAGI :
 1. Przekroje pokazano bez tła.
 2. Przed przystąpieniem do realizacji sprawdzić wszystkie elementy i
     istotne wymiary na budowie.
 3. Projekt rozpatrywać łącznie z projektami pozostałych branż.
 4. Rysunki należy rozpatrywać łącznie z opisem technicznym i
     zestawieniami materiałów.
 5. Instalacje należy wyposażyć w niezbędne układy automatyki i
     sterowania.
 6. Przejścia instalacji przez przegrody wydzielenia pożarowego
     zabezpieczyć do wymaganej odporności ogniowej.
 7. Całość robót wykonywać zgodnie z aktualnymi przepisami prawa
     budowlanego, przepisami BHP, ppoż, sanepid oraz "Warunkami
     technicznymi wykonania i odbioru instalacji COBRTI INSTAL"
     właściwymi dla danej instalacji.
     Przed zamówieniem elementów należy sprawdzić wszystkie niezbędne
     wymiary na budowie.
 9. Zmiany w projekcie podlegają akceptacji projektanta.
10. Kanały nawiewne i wywiewne prowadzone wewnątrz izolować termicznie 40 mm
      wełny mineralnej w osłonie z folii alu.
11. Kanały nawiewne i wywiewne prowadzone na zewnątrz izolować
      termicznie 80 mm wełny mineralnej wraz z zewnętrznym płaszczem
      z  blachy ocynkowanej.
12. Kanały czerpne i wyrzutowe prowadzone wewnątrz izolować termicznie 80 mm
      wełny mineralnej w osłonie z folii alu.
13. Instalacje na rysunkach pokazano bez izolacji.
14. Przewody instalacyjne prowadzone na zewnątrz budynku zabezpieczyć
      przed wpływem czynników zewnętrznych.
15. Na kanałach wentylacyjnych wykonać rewizje.
16. Kanały wentylacyjne w obrębie sal o zaostrzonych wymaganiach akustycznych, zgodnie
z operatem akustycznym, należy wykonać jako preizolowane z wełny mineralnej pokrytej
welonem z włókna szklanego. Wymiary kanałów podane na rysunku są wymiarem
wewnętrznym.
17. Średnice instalację freonowej należy zweryfikować i wykonać zgodnie z doborem
wybranego producenta.
18. Kanały wentylacyjne w pomieszczeniach użytkowych w których nie ma sufitów
podwieszanych, należy prowadzić w obudowie z blachy stalowej ocynkowanej w sposób
estetyczny.

Ø100 - wymiar kanału wentylacyjnego

K - kratka transferowa w drzwich o min.
  powierzchni netto A0=0,02m2

LW-K - nazwa linii wentylacyjnej

P - przepustnica powietrza

dB - tłumik akustyczny

- nawiewnik wirowy ze skrzynką rozpreżną

- wywiewnik wirowy ze skrzynką rozpreżną
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- klapa p.poż. odcinająca went. bytowejKP

- ilość pow. naw. do pom.
- ilość pow. wyw. z pom.

- instalacja freonowa 

- kratka nawiewnaKN
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- kratka wywiewnaKW

80 - izolacja kanałów wentylacyjnych min.80 mm

40 - izolacja kanałów wentylacyjnych min.40 mm

F
1.1 - pion instalacji freonowej

100 - kanały preizolowane min.100 mm

40p - izolacja kanałów wentylacyjnych min.40 mm

pokryte od środka powłoką z włókna szklanego

pokryte od środka powłoką z włókna szklanego

NP
- nawiewnik podłogowy z koszem na zanieczyszenia

-pion prowadzony w górę i w dół

-pion prowadzony w górę (kondygnację wyżej)

-pion prowadzony w dół (kondygnację niżej)
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  w pomieszczeniach reprezentacyjnych stosować
  płaszcz z blachy ocynkowanej
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- dysza dalekiego zasięgu z siłownikiem termostatycznym
DT

UWAGA:  Należy wykonać dla każdej rewizji w kanale 

Otwór rewizyjny w kanale wentylacyjnym (min. wymiary wg 

wymiar boku przewodu, w którym wykonano otwór rewizyjny

Minimalne wymiary otworów rewizyjnych w przewodach o przekroju prostokątnym

otwór rewizyjny jako właz, gdy czyszczenie związane

Minimalne wymiary otworów rewizyjnych w przewodach o przekroju kołowym

otwór rewizyjny jako właz, gdy czyszczenie związane

REWIZYJNEGO W ŚCIANCE PRZEWODU

REWIZYJNEGO W ŚCIANCE PRZEWODU

wentylacyjnym otwór rewizyjny w suficie podwieszonym
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jest z wejściem do wnętrza przewodu

200<s<500

PRZEWODU

WYMIAR BOKU
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OTWORY REWIZYJNE
Między otworami rewizyjnymi nie powinny być zamontowane więcej niż dwa kolana

o kącie większym niż 45o, a w przewodach poziomych odległość między otworami

rewizyjnymi nie powinna być większa niż 10 m.

Odpływ z tacy ociekowj czerpni

Taca ociekowa

Wejście kanału wentylacyjnego

Kąt dachu 

Kratka z lamelami 

w wykonaniu szczelnym

Rama montowana do połaci dachu
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C50/1000/160 15 el
1000×750×160

ΦH=1419 W

0.17-2

590 m3/h
900 x 600 Przestrzeń pod siedzeniami 

Strop konstrukcyjny

Grzejnik żeberkowy

Siatka stalowa kolor czarny mat
85% powierzchni czynnej

SZCZEGÓŁ A
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akustycznie

Strop konstrukcyjny

Grzejnik żeberkowy

Siatka stalowa kolor czarny mat
85% powierzchni czynnej

SZCZEGÓŁ B
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ISTNIEJĄCE PRZEGRODY

WYBURZANE ELEMENTY

PROJEKTOWANE PRZEGRODY

Przed przystąpieniem do realizacji, sprawdzić wszystkie elementy i wymiary na budowie

LEGENDA:
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DO PIWNICY

ISTN. STIUK

ISTN. BALUSTRADA - STIUK
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ISTN. STIUK
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POZIOM ±0,00
POZIOM +1,10
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ISTNIEJĄCE ZADASZENIE NAD WEJŚCIEM DO BUDYNKU

PRZEBUDOWYWANE SCHODY I
SPOCZNIK - GRANIT NATURALNY

PRZEBUDOWYWANE SCHODY I
SPOCZNIK - GRANIT NATURALNY

BALUSTRADA
WYS. 110 CM

ISTNIEJĄCA MUROWANA
BALUSTRDA DO ZACHOWANIA
PROJEKTOWANY POCHWYT
NA WYS. 110 CM
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 BRAMA ROLOWANA
ZAMYKANA AUTOMATYCZNIE

W POZYCJI PALTFORMY
INNEJ NIŻ POZIOM +1,10ISTNIEJĄCE SCHODY KRĘCONE DO ZACHOWANIA

NIE PRZEZNACZONA DO EWAKUACJI

DRZWI NAPOWIETRZAJĄCE
KLATKĘ SCHODOWĄ

MASKOWNICA GRZEJNIKA
NAWIEW WENTYLACJI
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NAWIEW WENTYLACJI
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PODEST

PODŚWIETLANA GABLOTA
WYS. 1,05 M

ISTN. POCHWYT
W BALUSTRADZIE
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PODŚWIETLANA GABLOTA
WYS. 0,98 M

PODŚWIETLANA GABLOTA
WYS. 1,05 M

OKŁADZINA ŚCIENNA A100
POWYŻEJ STIUKU

PROJEKTOWANA OBUDOWA G-K
KANAŁU WENTYLCYJNEGO
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OKŁADZINA ŚCIENNA A100
POWYŻEJ STIUKU

DRZWI DO ZACHOWANIA I RENOWACJI

WYJŚCIE EWAKUACYJNE
DRZWI DO WYMIANY WG ISTNIEJĄCYCH
ODP. POŻ. EI 60

DRZWI DO RENOWACJI

DRZWI DO RENOWACJI

DRZWI DO RENOWACJI

DRZWI I STOPNIE DO
RENOWACJI

DRZWI DO RENOWACJI

DRZWI I SCHODY DO RENOWACJI

POMIESZCZENIE 
BUDYNKU SĄSIEDNIEGO
POZA ZAKRESEM OPRACOWANIA

ISTNIEJĄCA ŚCIANA DO WYS. 2,3 M:
- CEGŁA DZIURAWKA
- WEŁNA MINERALNA
- 2x PŁYTA GKF NA PROFILACH SYST.

ISTNIEJĄCA ŚCIANA NA WYS.
OKOŁO 2,2 M NA DZ. EW. NR 64

OKNO PROJEKTOWANE

GRANICA DZIAŁKI
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REI 120

EI 60 - 200 CM

Otwór w ścianie
1000x460mm

Otwór w ścianie
Ø200

Otwór w stropie
830x490mm

Otwór w stropie
Ø260mm

Otwór w stropie
1120x715mm
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Ø225mm Otwór w stropie

Ø225mm

Otwór w ścianie
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Otwór w stropie
460x325mm

Otwór w stropie
Ø225mm

Otwór w ścianie
725x300mm

Otwór w stropie
Ø200mm

Otwór w stropie
540x310mm

szacht wydzielony
p.poż.

ZAPADNIA SCENICZNA I ROZSKŁADANE SCHODY WRAZ
Z RUCHEM ZAPADNI Z POZIOMU 0 NA POZIOM +1,1

POZIOM ±0,00

PRALKA

SUSZARKA

PRALKA

20
080

Odległość 2,8 m pomieszczeń trafostacji
od pomieszczeń przeznaczonych na
stały pobyt ludzi

Pomieszcznia nr  0.05, 0.06, 0.23
przeznaczone na czasowy pobyt
ludzi, w których przebywanie tych
samych osób w ciągu doby trwa do
4 godzin
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RZUT PARTERU - wentylacja mechaniczna

1. Przed przystąpieniem do realizacji, sprawdzić wszystkie elementy i istotne wymiary na budowie.
2. Projekt rozpatrywać łącznie z projektami pozostałych branż.
3. Rysunki należy rozpatrywać łącznie z opisem technicznym i zestawieniem materiałów.
4. Zmiany w projekcie podlegają akceptacji projektanta.

UWAGI:

Inwestor
Teatr Polski we Wrocławiu
ul. G. Zapolskiej 3
50-032 Wrocław

ul. Świdnicka 28, 50-068 Wrocław

Remont, przebudowa i nadbudowa budynku Sceny
Kameralnej Teatru Polskiego we Wrocławiu

mgr inż. Jarosław Hernes
upr. bud. nr WKP/0123/POOS/07
do projektowania bez ograniczeń w specjalności instalacyjnej
w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych,
wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych

dr inż. Tomasz Pawłowski
upr. bud. nr WKP/0267/POOS/06
do projektowania bez ograniczeń w specjalności instalacyjnej
w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych,
wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych
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opracowanie
mgr inż. Dariusz Wawrzyniak
inż. Jakub Taradyś, inż. Adrian Rybczyński


